



Nr.9922/142/CRP/18.04.2019

COMUNICAT DE PRESĂ  
AUTORIZARE PRODUSE FITOSANITARE

Inspectoratul Teritorial de Munca Argeș revine cu următoarele informații referitoare la obligațiile utilizatorilor de produse de uz fitosanitar pentru combaterea bolilor, daunătorilor și buruienilor în agricultură și silvicultură prevazute de Ordonanța nr.4 din 1995, actualizată.

Utilizatorii autorizați pentru folosirea produselor de protecția plantelor ca foarte toxice (T+) și toxice (T) se vor înregistra la unitatea fitosanitară județeană și au obligația să notifice aceasta la Inspectoratul Teritorial de Munca, Agenția Județeană pentru Protecția Mediului și Inspectoratul Județean de Poliție, anterior desfășurării activității.

Pentru comercializarea, distribuirea și utilizarea acestor substanțe vor fi înregistrate/autorizate numai persoanele juridice care dispun de persoane calificate, confirmate prin certificatul de atestare profesională cu pregătire în domeniul agricol/biologic/biochimic sau silvic, de nivel superior, ori de nivel mediu, precum și de mijloacele necesare depozitării, manipulării și utilizării în siguranță a acestor produse.

Pentru obținerea avizului în vederea comercializării, distribuiri și utilizării substanțelor menționate mai sus, este necesară depunerea la ITM Argeș a următoarelor documente: autorizația obținută de la unitatea fitosanitară, atestatele personalului calificat, dovada spațiului de depozitare, actele de identificare a persoanei juridice și ale personalului utilizator.

Nerespectarea obligațiilor ce decurg din respectiva ordonanță constituie contravenții și se sancționează de către organele abilitate.

Inspector Șef,

Mihail Adrian Oprescu

Inspector de muncă,

Ionela Ciurariu



Președinția României la Consiliul Uniunii Europene

Bd.Republicii, nr. 11, Pitești, Argeș  
Tel.: +4 0248 22 34 08; fax: +4 0248 22 34 12  
itmarges@itmarges.ro  
[www.itmarges.ro](http://www.itmarges.ro)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului